

体育



“烟花弹”吓坏赞布罗塔。新华社发

自家门前被砸场子

意大利遭客队球迷闹事推迟比赛

新华社北京10月13日电 综合新华社记者报道,在2012年欧洲足球锦标赛预选赛12日的比赛中,虽然同样是主场作战,法国、荷兰两支传统劲旅均轻松战胜各自对手,而英格兰队被黑山逼平,意大利队却遭到塞尔维亚球迷闹事,因此在开赛后不久即被迫推迟比赛。

在法国队新任主教练布兰科任用了一批法甲新锐球员后,虽然在欧锦赛预选赛首场比赛中败北,但“高卢雄鸡”后来居上,在以2:0轻取卢森堡后,目前已经取得了D组三连胜,力压白俄罗斯队占据小组首位,出线形势一片大好。

E组的荷兰队在4:1横扫瑞典队的比赛中,开赛前最大的悬念就是中场大将范博梅尔是否会登场。范博梅尔在之前一场比赛中膝盖受伤,拜仁方面因此要求将他召回,以免伤势恶化,但荷兰足协拒绝了这个要求,范博梅尔在当晚的比赛中依旧首发。

此役过后,荷兰队以四战全胜的完美战绩积12分在E组占据榜首,匈牙利队积9分紧随其后。在当天进行的E组其他两场比赛中,匈牙利队2:1击败芬兰队,摩尔多瓦队2:0击败圣马力诺队。

相比之下,G组的英格兰队的

主场比赛就没有法,荷两队那么顺利,在克劳奇、鲁尼先后错失破门良机、对方禁区内手球逃脱裁判判罚的情况下,“三狮军团”最终被黑山队0:0逼平。

C组的意大利队主场迎战塞尔维亚队的比赛则是“战火纷飞”。赛前,双方球迷就有对骂和投掷烟花爆竹的行为,比赛因此延迟了35分钟才开始。比赛开始后不久,有球迷向场内“发射”了一枚土制的“烟花弹”,差点击中意大利门将维维亚诺。来自苏格兰的主裁判汤姆森认为球迷行为已经影响到球员安全,停止了比赛。

中国绿城 南宁欢迎您!

南宁——

天下无双眷恋的北方,
中国—东盟博览会永久举办地,
广西北部湾经济区核心城市,
中国绿城,
“联合国人居奖”城市,
全国文明城市,



热烈祝贺中国晚报工作者协会第25届年会在南宁召开

时间:2010年10月16日
承办:南宁晚报

连续三年在上海因伤退赛

大炮雨中哑了火

本报讯(记者 许恺玲)

13日,中央球场原本只迎接男单四巨头的比赛,但由于下雨的影响,罗迪克与洛佩兹的比赛也转移至中央球场进行,穆雷、小德、纳达尔在此轻松过关,但罗迪克却没能笑到最后,在比分领先的情况下,他大腿拉伤,被迫放弃比赛。

在小德轻松拿下柳比西奇之后,罗迪克亮相中央球场。首轮比赛罗迪克的对手德国人科赫尔施雷伯申请受伤退赛,送罗迪克直接晋级次轮,然而这一次因受伤退赛而受益的变成了罗迪克的对手洛佩兹。

13日晚,面对西班牙好手洛佩兹,罗迪克状态相当不错,开局即破掉洛佩兹的发球局,牢牢确立起领先优势。第8局,西班牙人奋勇挽救了5个盘点,但罗迪克在接下来的发球胜盘局,轻松保发,以6:3的比分先下一城。

由于在上周日本公开赛中表现不佳,罗迪克的排名再次跌出世界前十,再加上今年四大满贯中的低迷表现,28岁的美国大炮的职业生涯至此,罗迪克的总战绩已跌至42胜13负,连续第8年入围年终总决赛的希望受到严重打击,这个年终誓要回到世界前十名的美国大炮似乎真的哑火了。

中国三棋手进三星杯八强

新华社首尔10月13日电

电(记者 姬新龙) “三星财产”杯国际围棋赛13日在韩国大田举行十六强赛,中国棋手孔杰、古力、王雷分别力克李昌镐、韩尚勋和朴永训等三名韩国高手,与李世石、许映皓、元晟溱等五名韩国棋手挺进八强。

前景堪忧,但对阵洛佩兹的首盘比赛让球迷欣喜不已,争取年终总决赛似乎大有可能。

但第二盘的比赛却让人始料不及。罗迪克一直保持着场上的主导地位,并在第3局打破僵局,2:1领先,随后却在追球过程中拉伤了大腿,洛佩兹趁机回破将比分扳成2:2平。经过按摩后重新回到赛场的罗迪克又坚持了一局,洛佩兹轻松保发,罗迪克之后宣布因伤退赛,大腿的拉伤已经严重影响了他的跑动。

在与对手洛佩兹握手后,罗迪克挥手告别上海大师赛,同样的情景,上海观众已经连续三年看到。2008年上海网球年终大师杯中,罗迪克在训练中右脚踝扭伤,选择退赛。2009年大师赛,罗迪克在首轮比赛中,因左腿韧带拉伤而退赛。今年,他又以这样的方式离开上海。

赛季至此,罗迪克的总战绩已跌至42胜13负,连续第8年入围年终总决赛的希望受到严重打击,这个年终誓要回到世界前十名的美国大炮似乎真的哑火了。

根据新的赛制,十六强战与八强赛之间不设休整期,八强赛将于14日上午开战。八强赛仍然采用淘汰制,根据抽签结果,古力将对阵李世石,王雷将对阵许映皓,孔杰将对阵金志锡,两名韩国棋手朴廷桓和元晟溱将同室操戈。